

spomen je koji posadašnjuje očitovanje Božje ljubavi u pashalnom misteriju, uprisutnjuje tu ljubav u obitelji — domaćoj Crkvi, proročki naviješta konačno sjedinjenje u otajstvu Trojedinog Boga.

Ovaj Tjedan želi što dublje ući u otajstva sakramenta ženidbe, u ovaj veliki misterij (kako ga apostol naziva) i rasvijetliti ga obiteljski, teološki, moralno, liturgijski, pravno, katehetski, sociološki, psihološki, ekumenski, a nadalje pastoralno. Godine 1972. Teološko-pastoralni tjedan bio je posvećen temi »Kršćanska obitelj« (vidi Zbornik 7). Tema ovog Tjedna upotpunjuje temu spomenutog Tjedna. Ako je obitelj domaća Crkva onda je sakrament ženidbe svečani čin posvete i posvećenja male a tako važne obiteljske Crkve.

Tema je velika tajna — *mega mysterion*. Zato nam je potrebno svjetlo Duha Svetoga da nas uvede u ovu istinu vjere. Molimo ga: »Zapali svjetlo u srcu, nadahni dušu ljubavlju, u nemoćima tjelesnim, potkrep-ljij nas bez prestanka.«

Uđimo zdušno u ovaj radni tjedan, u ove duhovne vježbe svoje vrsti. Ne budimo samo nijemi posmatrači nego i aktivni sudionici i radnici. »Sve provjeravajte, dobro zadržite, svake se sjene zla klonite« (1 Sol 5, 21).

Rad Tjedna odvijat će se kao po običaju: predavanja će se održavati u ovoj dvorani, a rad po grupama, što je studentski rad, u za to određenim prostorijama.

Susret s euharistijskim Kristom sigurno je središnja i najviša točka u ovim našim susretima, doživljaj istinskog bratstva i zajedništva, temelj i polazište naših predavanja, rada i odluka. Svečanost koncelebriranoj svetoj misi predsjedat će prvi dan i održat će nam svoju pobunu i toplu riječ gospodin nadbiskup zagrebački, dr Franjo Kuharić; drugi dan će gospodin biskup đakovački Ćiril Kos, treći dan nadbiskup riječki, gospodin Josip Pavlišić.

Ovime otvaram Tjedan i dajem mjesto predsjedatelju dr Zovkiću, profesoru biblijskih nauka na Visokoj teološkoj školi u Sarajevu.

DEKAN DR CELESTIN TOMIĆ

## POZDRAV Msgr JOSIPA PAVLIŠIĆA, NADBISKUPA RIJEČKO-SENJSKOG SKUPU NA TEOLOŠKO- -PASTORALNOM TJEDNU ZA SVEĆENIKE

Pozdravljam ovaj skup naučnih i pastoralnih radnika, zauzetih ovih dana proučavanjem »uzvišene tajne u odnosu na Krista i Crkvu«. (Ef. 5, 32).

Priredivači, predavači i domaćini, koji pružaju gostoprimstvo pod pokroviteljstvom prečasnog gospodina nadbiskupa i metropolite zagrebačkog, uložili su i ove godine velik napor dajući sve od sebe da ovaj Teološko-pastoralni tjedan za svećenike osvjetli naravni i vrhunaravni vid ženidbe, iz koje potječemo mi svi.

Mi svećenici sklopili smo nepodijeljenim srcem savez s Kristom i njegovom Crkvom. Ljudi očekuju naše svjedočenje, besprijeekorni osobni stav i pripremu za poučavanje drugih, savjetovanje onih koji traže savjet od nas, odgajanje mladih za djevičansko, celibatarsko ili bračno zvanje. Za nas klerike Crkva je u 124 kanonu ozakonila zahtjev da provodimo vanjski i nutarnji život svetije od laika i da se ističemo primjerom, krepostima i poštenim djelima.

Evangelje odrešito upozorava: ako sol obljutavi nije nizašto nego da se izbací van i da je ljudi pogaze. Takav tvrdi govor para uši, ali to je Kristov govor. Ozbiljan memento svakome od nas.

Danas slavimo spomen-dan Pavlova obraćenja. Gospodinov otresit poziv morao je strahovito pogoditi samosvjesnog Savla. Suživimo li se malo s njegovim svjetonazorom, odgojem, uvjerenjima, iskustvima, shvatit ćemo lakše kakav je duševni potres, traumu tada doživio. Savao je ipak bio čovjek značajan, nečemu doslovno i potpuno vjeran, za nešto cjelovito zauzet. Metanoju, obnovu mogu doživjeti samo zdravi, čvrsti značajevi! »Oh kad bi bio studen ili vruć! Ali jer si mlak — ni vruć ni studen — izbacit ću te iz svojih usta« (Oktr 3,16—16), govori Kristov Duh u Otkrivenju.

Braćo, Savla je zahvatio Gospodnji Duh do te mjere da će kasnije napisati: Znam kome sam povjerovao!

Još prije Savla Gospa je doživjela znameniti pozdrav, i ona je živom vjerom prihvatila bremenitu poruku. Neka i nas sve obuzme Kristov Duh, kako bismo po zagovoru Bogorodice i mi doživjeli obraćenje naših misli, našeg stava i ostali mu vjerni poput Bogorodice, poput Pavla. doživotno!